

杨京伟在我市调研统一战线重点工作时要求
围绕中心 搞好服务 提升能力

本报讯(记者 曹新俊)11月6日至7日,省委统战部副部长、省工商联党组书记杨京伟一行来我市,就统一战线重点工作进行调研。市委常委、统战部部长方波等陪同调研。杨京伟一行先后考察了固始县产业集聚区、固始县台商工业园、淮滨县产业集聚区、息县新铺新型农村社区、平桥区陆庙新型农村社区、平桥区公共实训基地、羊山新区仓房新型农村社区等,并详细听取了市统战工作情况汇报。他指出,今年以来,信阳市高度重视统战工作,紧扣大团结大联合主题,以党的十八大精神为引领,围绕党委政府中心工作和群众关心的热点难点问题,持续求进,务实发展,积极作为,扎实做好“四大统战”工作,强力推进了重点工作,着力提升了三种能力,为全面建成小康社会、勇当中原经济区建设先锋作出了重要贡献。杨京伟在调研时指出,统一战线是凝聚各方面力量,促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐的重要法宝。统战部门要认真学习党的十八大精神和习近平总书记的一系列讲话精神,自觉以十八大精神指导工作,推动实践。要组织统一战线各界人士围绕党委政府中心工作和群众关心的热点、难点问题,深入调查研究,积极建言献策;要主动作为,不断探索招商引资的模式,大力开展直接招商、以商招商、牵线招商,积极组织企业家到各地开展商务考察,参加经贸活动,更好地推动地方经济社会发展。要搞好服务,搭建银企合作平台,帮助企业解决融资困难;搭建政企平台,解决企业发展中的问题和困难;搭建法律服务平台,维护会员企业合法权益;搭建专家咨询平台,为企业科学发展提供智力支持。要教育统一战线广大成员践行民主协商、尊重差异、和谐包容的理念,理顺情绪、化解矛盾,在维护社会和谐稳定中发挥作用。要结合统战部门工作实际,有针对性地开展一系列活动,丰富干部职工的精神文化生活,锤炼统战系统党员干部的思想意志,切实提高统战队伍实际工作能力。

冯鸣在全市安全生产电视电话会议上要求 扎实工作 不断提高安全生产工作水平

本报讯(记者 曹新俊)11月7日,我市在组织收看收听全省安全生产电视电话会议后,立即召开电视电话会议,学习贯彻全省会议精神,部署全市下一步安全生产工作。市委常委、常务副市长冯鸣,副市长包盛柏等在信阳分会场出席会议。冯鸣指出,今年6月份以来,习近平总书记两次主持召开中央政治局常委会,讨论安全生产问题,并作出重要批示。全市各级各有关部门要认真学习贯彻中央领导的重要批示和全国、全省安全生产电视电

话会议精神,深刻吸取近期各地发生的重大事故教训,充分认识做好安全生产工作的极端重要性,全面落实安全生产各项措施,切实抓好安全生产工作。冯鸣要求,全市各级各有关部门要在建章立制上下功夫,不断提高安全生产工作水平。要严格落实安全生产“一岗双责”、“属地管理”等原则,加强领导,做到主要领导亲自抓、负总责,分管领导具体抓,其他领导抓好分管领域安全生产工作;按照“管生产必须管安全”的原则,把安全生产纳

入行业管理内容,强化安全常态监管,督促本行业生产经营单位建立健全安全组织机构,加大安全生产投入,把安全生产的责任落实到每个部门、每个岗位、每个工作人员;强化企业主体责任,完善安全生产制度,落实安全生产措施,不断提高企业安全生产水平。冯鸣强调,各级各有关部门要把“安全第一、预防为主”的方针装在脑子里、记在心里、抓在手上,做到未雨绸缪、防患于未然。要针对本地区、本行业、本系统开展拉网式

全面排查,确保全城覆盖,不留死角。要把“打非治违”贯穿于隐患排查治理的全过程,对排查出的安全隐患,注意分类造册,坚决整治,逐项销号。要加大对公共安全隐患治理的资金投入和政策支持力度,力促隐患早发现、早控制、早治理。包盛柏要求全市各级各有关部门全面构建责任体系,持续开展安全生产大检查“回头看”,自觉强化安全生产大检查和重点时段、重点区域、重点部门的安全防控,有效防范和坚决遏制重特大事故发生。

市人大常委会视察组在视察我市宗教活动场所规范化管理情况时要求 保护合法 制止非法 依法管理宗教事务

本报讯(记者 黄铎)11月7日,市人大常委会副主任董进才带领市人大常委会有关委室负责同志及部分市人大常委会委员组成的视察组,对我市宗教活动场所规范化管理情况进行了视察。市政府相关负责同志及市民宗委局负责同志陪同视察。视察组一行先后来到罗山县灵山寺、罗山县基督教堂、信阳南关清真寺、信阳南关基督教堂、信阳市天主教堂等地,听取有关负责同志的工作汇报,了解我市宗教活动场所规范化管理工作中存在的困难和问题。近年来,

浉河区对宗教事务管理逐步依法规范,主要体现在:宗教活动场所制度建设得到加强。按照《宗教事务条例》规定,浉河区已登记的宗教活动场所基本上都建立健全了财务、治安、消防、卫生防疫、文物保护等制度。宗教活动场所财务管理逐步规范。全区大部分宗教活动场所都实行民主理财、定期公布收支制度,自觉接受信教群众监督。宗教活动场所管理组织得到了加强。每个宗教活动场所内部都设有管委会,管委会成员由信教群众按照政治上靠得住、学习上有造诣、品德上能

服众的标准民主推荐。基督教私设聚会点得以依法治理。对基督教私设聚会点进行排查、摸底,及时掌握宗教渗透情况,制定方案,研究抵御措施,发挥单位联动作用,强化治理,做到三个“一”,即发现一处、取缔一处、净化一处。视察组对全市宗教工作尤其是宗教活动场所规范化管理工作取得的明显成效给予了充分肯定,并要求在今后的工作中不断提高教职人员的素质,保护合法,制止非法,依法管理好宗教事务,积极为经济社会发展做贡献。



11月7日,中央电视台中文国际频道《远方的家》栏目组深入我市浉河区拍摄茶产业发展情况。图为信阳龙潭茶叶公司副总经理倪保春(右二)在车云山茶园向栏目组的记者介绍茶叶生长情况时的情景。本报记者 关心亮 摄

第二十三次“全国助残日”第二届信阳市“同心助残”大型义演晚会募捐款项使用情况公告

5月17日下午,为欢度第二十三次“全国助残日”,由信阳市人民政府残工委主办、市工商联、市残联、信阳师范学院、西亚和美商业股份有限公司、市百花之声大剧院承办的信阳市第二届“同心助残”义演晚会共募捐资金121.91万元,截至10月30日,所募资金全部到位。根据捐赠者意愿,现将使用用途公告如下:

- 一、明确捐赠使用意向,签订捐赠使用意向协议书8份:
 1. 中远房地产捐赠20万元以及晚会现场梅德全个人捐资2万元,用于信阳市马鞍山残疾人托养中心;
 2. 西亚和美商业股份有限公司捐赠10万元用于困难残疾人家庭大学生救助;
 3. 华锐学院捐赠10万元用于开展第二次同心助残活动;
 4. 万家灯火捐赠10万元、张力个人捐赠10万元用于信阳市爱心助残书画院;
 5. 河南怡和置业有限公司捐赠10万元用于信阳市残疾人培训;
 6. 河南信房集团置业有限公司捐赠10万元用于残疾人救助和信阳市爱心助残书画院;
 7. 信阳亚兴集团有限公司捐赠10万元用于残疾人教育扶贫。
- 二、未明确具体使用意向资金29.91万元,经市政府残工委、市工商联、市残联等商定全部用于信阳市特殊教育学校院内绿化、路面硬化及运动场建设。

2013年11月7日

李湘豫在二〇一三年青年干部培训班学员座谈会上指出

把学习收获转化为促进信阳发展的本领

本报讯(记者 黄颖)昨日上午,市委党校召开2013年青年干部培训班学员座谈会。市委常委、组织部部长李湘豫指出,参加党校的学习培训,要解决重点学什么、怎么学和怎样学得更好的问题,做到学有所思、学有所悟、学有所获、学有所用。重点学什么?李湘豫指出,要加强党性教育和理想信念教育,增强本领,切实担负起时代赋予的重任。要把学习当作一种工作需要,结合加快信阳经济发展的现实需要,积极响应市委“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”的号召,增强“本领恐慌”意识,认真学习必备的工业知识,学习、吃透省、市出台的关于工业发展的相关政策,学习发达地区的先进经验和成功做法,尽早成为抓工业的行家里手,积极作为,促进信阳市工业乘势而上。应该怎么学?李湘豫指出,党的十八大以来,新一届中央政治局高度重视学习,用行动表达了一个政党对待学习的“主体自觉”,传递出一种“重质量、不重形式”的务实学风,也给各级领导干部作出了表率。因此,要从加强修养、提高境界的高度,爱读书、读好书,做到善学、恒学、勤学,把学习当作生活和工作中的常态和习惯。怎样学得更好?李湘豫指出,要学习杨善洲等老一辈领导干部一心为百姓办实事办好事的公仆本色、百姓情怀。通过学习,能够不图虚名、不使虚劲、不务虚功,把责任放在心上,用好人民赋予的权力,比行动、比劲头、比效率、比合力、比收获,把学习收获转化为谋划工作的思路、促进工作的措施、领导工作的本领,在履职尽责中作出新贡献。8位学员代表畅谈了两个月的学习体会。来自选调生班的刘永刚在发言时表示,学习增长了见识,汲取了全新的理论“营养”;锤炼了党性修养,对党的群众路线教育实践活动、中国梦、反腐倡廉及习总书记讲话精神等有了更加深入的了解和把握,从而在思想上更加坚定了和党中央保持一致的决心;净化了心灵,对照学习,端正了态度,规范了行为。学员们建议,更多地开展一些现场教学,到产业集聚区等地现场观摩,多做一些互动交流,让学员上台讲讲在处理突发事件、维稳工作方面的做法。

中国民生银行信阳分行今天开业

与服务帮助客户提升价值。筹建阶段,民生银行信阳分行即明确了通过支持我市经济建设创特色银行、以积极发展小微企业信贷等做特色业务、以全方位金融服务银企互动建特色机制的经营思路,围绕我市经济发展与规划、金融市场与结构、客户类型与需求、支持重点与产品等开展了全方位的调查研究,制定了整体业务发展规划,全力为辖内重点企业、重点项目、产业集聚区、农村改革发展综合试验区和城乡居民提供金融支持与服务。未来3年,民生银行信阳分行计划向我市基础建设、重大工业、重要

招商引资、特色产业、农业产业、文化旅游、教育医疗、中小企业、微型企业及个体工商户提供百亿元以上的信贷支持。民生银行,关注民生。筹建同时,民生银行信阳分行作为试点分行,在我市浉河区、平桥区、羊山新区等地同步建设10家“小区金融服务站”,并将在2013年年底前全部开业运营,为社区居民和周边商户提供自助交易、电子商务、电子服务体验、业务咨询、便民增值及休闲娱乐服务,可满足社区多元化的客户群需求。中国民生银行信阳分行成立之后,将在上级行以及市委、市政府、人民银行、监管部门的正确领导下,发挥优势,创新思路,主动作为,积极提供特色和差异化的现代金融服务,实现与广大客户的共赢发展,走在魅力信阳建设金融生力军的前列。

热烈祝贺第十四个中国记者节

- 信阳市科技局
- 上天梯非金属矿
- 市住房公积金管理中心
- 信阳市招生办公室
- 固始县地税局
- 潢川县人民医院院长 马国云
- 淮滨县人民医院院长 杜云华
- 浉河区教体局
- 信阳市第一高级中学
- 信阳市第七中学
- 信阳市第九中学
- 信阳市第三小学

- 信阳市第十三小学
- 信阳市供水集团公司
- 潢川县教体局
- 鸡公山管理区李家寨镇党委、镇政府
- 光山县粮食局
- 新县旅游局
- 河南省灵山旅游开发有限公司
- 息县电业总公司
- 信阳市市政工程公司
- 商城县汪桥镇党委、镇政府
- 德茗茶叶
- 九牧王男装信阳分公司

祝全市新闻工作者节日快乐!